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8. 30 בשעה נפתחה הישיבה

. היום מדר

, הבריאות משרד של התקציב בהצעת הדיון המשך

שנתעוררו שאלות בשמיעת חיום נתחיל אנו ■ : רקנטי . א חיו"ר £

משרד ידי על המוגשת התקציב הצעת עם בקשר

, עליהן מאייר "ר ד תשובת את נשמע כן ואחרי , הבריאות

עולה מיטה החזקת שאם לומר 1הגוני ח ראשי ז4 הרפ . נ

הוא נורמלי לא , לשנת לירות מאלף למעלה

, בלבד לשנה ל"י ב*­300 תצטמצם החולים שהתמיכהלבתי

עם ההםבם אם לדעת רוצה הייתי , שנית

בכך מתענין אינני . הזה ההסכם בשמח הקובעים הם ומי , נחתם בבר הג*וינט

. במפית מבחינה רק

ר יות לו דרושה הגיוינט הופעת כי תושג אני : הכרמל* . א

להביע עלינו . לארץ­ישראל דרושה היא מאשר
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: י הכרמל . יא

מוכרחה היתד. הציונית ההנהלה פנימי" באומן , זח לדואליקכ1 ביחם רעתנו את

מרינה אנו כעת אך , הג*וינמ עם והסוכנות היהודית הסוכנות עם להתפשר

. הג*וינט עבודת של המוצקים היסודות ועמה ותחםלת הולכת הגולה . ריבונית

לזכור ועלינו , ישראל ובארץ אפריקה בצפון עוד ר;ן לפעול הג*וינם יכול עתה

, המאוחדת היהודית המגבית הכנסות על נוספת הכברה זוהי בי

והסעד הבריאות בשאלות מטפלת זו וערה

ההיגינית .כעבודה דופליקט יוצר שהגיוינט לכך לב לשים צריכה והיא במדינה

. צבורית בקורת כל לל;* פועל זח מוחד , בנכים ובטיפול הסעד בעבודת

מכספי כן גמ מקורס הסלב"ן בתקציב הג*וינט משתתף בחם מליון 7, 5 אותם

פילנטרופיים שכלם למוסדות תל דריסת במדינתנו נתן אל . המאוחדת המגבית

צבורים פקוח וללא

הכללית ההרגשה שוררת הועדה חברי בין : דרורי . ח

משרד ידי על באן המוצע התקציב כי

, ממנו לזוז אין אשר הגבול זהו . ביותר המינימלי התקציב הוא הבריאות

ו נ אי אשר תקציב מראש לקבוע הוא התבונה מן ^ח יודעת אינני , כנה זה כי אם

בממדי לבא העלולים השנוים את בםשבון לקח אינו גב ואשר שנוי לכל ניתן

תקציביות הצעות לו מציקים כלל בדרך בי יוקע האוצר . המשרד עבודת

הבריאות למשרד יאשר האוצר משרד אם . בתקציב שתחולנה ההפחתות עת בהתחשב

הבריאות משרד מציע אותם מליוניט חמשה לעומת מליונים ארבעה של תקציב

ביותר המינימליים לצרכים הדרוש את לחפק הצליח בי חושב הוא הרי , עצמו 4

בבר המ המוצעים המליוניט חמשה כי יודעים אנו אולם . העם בריאות של

. לזוז לנו אסור ממנו הגבול

ממשרד לדרוש צריכה שלנו שהועדה ח1שבת אני

לקבל סבוייט לנו שיהיו כדי , ידו על המוצע התקציב את להגדיל הבריאות

. לפחות ההכרחי אה

לנובח אחים בהפשרת להתחיל הצעה קיימת : נטי רק , א היו"ר

באחד אם לשאול ברצוני . באחיות המחסור

, האחים להכשרת התמיכה גם כלולה כאן המופיעים הסעיפים מן
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הדו"ח לפי כי להעיר ברצוני , שנית : רקנטי . א היו"ר

שהתפרסם בשחפת למלחמה הליגה של

הוחלפו רק אם כי *8 , שחפת לחולי מיטה אף השנת נוספה לא , בעפונות

לחולי מיטות בהוספת הצורך את במיוחד להדגיש יש בי חושב אני . מיטות

. שחפת

לקופות­ התמיכות עם בקשר לשאול רציתי , שלישית

ההקצבות עם בקשר עבודתה גמרה בבר הממשלתית החקירה ועדת אם , חולינ£

. נים י נ חב ו

התחלת בשעת נובחת הייתי ולא היות : נצר . ד

דברים במה אשאל כי יתכן , זח דיון

הסכום בי נקבע כיצד לשאול רציתי , הוערק חברי ליתר כבר הברורים .

לנועולה ישמשו אלה כספים והאם ל"י אלף 1. 440 דוקא יהיה המלבין ישתתף בו

. טפול של מםויים לסוג , מםויימ בשטח

להעיר ברצוני רקנטי מר של שאלותיו בעקבות

האם . פרםונל להכנת המוקדש סעיף בל זו תקציב בהצעת רואה אינני כי

רציתי בן ? אחיות ח להכשרת מכוונות י"ג בסעיף המוצעות ל"י 50. ה­000

. במשכורת הפרשים ­ י"ז הסעיף של משמעותו מה לשאול

המרגש הרפואי הטפול אם לשאול רציתי זאת מלבד

. ל"י 840. 000 בם"ת זה . הסוכנות או תמלב"ן , הםמשלה מתקציב יהיה לעולה
במקום

? המובנות 5?ו5*­$ ¥? זה האם

ו
: יסודית שאלה לשאול ברצוני בל ראשית : גיל י.

של הבטוח תבנית השנה תתגשם האמ

רציתי ? הבריאות משרד של תקציבו על יהיה מה ­ כן ובאם קנייבםקי

. הבריאות משרד לבין הביטוח תכנית מבצעי בין היחסים יהיו מה לדעת

גובה את שמשאירים על להעיר ברצוני , שנית

שחלה* ההתיקרות למרות , שנה לפני שחיו כפי צבוריים חץלים לבתי התמיכות

או המיטות מספר את יצמצמו ; הבריאותית ברמה יתנקם זה דבר של בסופו

וירידת המצרכים כל חתיקרות בשעת , אלה חולים בבתי הרסה את שיורידו

. לירות 300 בסך בתמיכה להסתפק אייאפשר כי ברור , הלירה ערך

נצר הכנסת וחברת רקנטי מר להערת מצטרף אני

מתוך אם . הבריאות בנין בכל יסודית שאלה שהיא , אחיות להכשת ביחס

מעט זה הרי , אחיות להכשרת ל"י 50. 000 קובעים 8 מליון 7 של תקציב

. מאד
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השגת לשם , מציע הייתי כ7 על נוסף : גיל י0

מנהלים אנו אותו הריון מן יתר יעילות

, אנשים שלושה או משנים המורכבת קטנה משלחת לבחור , התקציב על בועדה

המוצע התקציב ני להם ותאמר ­, הנספים ועדת ועם האוצר שר עם תפגש אשר

צמצום של ו*א נפש פיקוח של שאלה זו , האפשרי המינימלי התקציב הוא כאן

בתקציב יקצץ שהוא חושש ואני בלתי­רשמי באופן האוצר שר עמ דברתי ­. רגיל

למכה רפואה להקדים כדאי אולי התקציבים* בכל זאת עושה שהוא כפי , זה

זה שותחתיבענין . בתקציב קיצוצים יבואו שודאי בכך מראש ולהתחשב

, בהצעתנו לתמוך הבטיחו והם , וגניחובסקי רוקח הכספים ועדת חברי עם

, בכך להסתפק יכולים אנו אין אך

לדבר התכוונתי לא , הגיוינט את בה*כירי : חברמלי . א 1

אם בי , ולהעריכו הגיוינט של תקציבו על

. כספית שאלה זו ואין ישראלבכלל^/ בארץ הג*וינט עבודת על

כל ליד הגינה מחלקות קיימות כי לי ידוע

$8רים* בבל אלה מחלקות פועלות כיצד אינפורמציה לקבל רוצה הייתי . עיריח

, משלחות בשיגור נתחיל שלא רוצה הייתי זאת מלבד

במחנות כי להעיר רוצה חייתי בך על נוסף

רוצה הייתי . מחו"ל שהגיעו ואחיות אחים , רופאים של שלם ציבור נמצא

ראשית , יובלו שהם כך בארץ הרפואה בשטח זה ציבור להפעיל אפשר אי אם לדעת

. מכך להתפרנס יוכלו הם הרי , ושנית , זו חמורה בעיה לפתור לעזור כל ^

ואחרי הקצרות השאלות על בל קודם אענה : מאייר ד"ר

. יותר יסודיים ה הדברים על כן

, בסכנה נמצא שלנו שהתקציב לבם !: ידוע

יש בי גיל ד"ר אמר נכון אחרים* תקציבים גם בסכנה שנמצאים בשם

אפילו אדום יותר שלנו הדם כי חושב אני 4 טפ* םמיני מי של דמו לבדוק

. בריאות זוהי גם לדעתי כי , העבודה 8*י של מזה לא אולי כי אם , התחבורה של מזח

הצעה הכספים לועדת הגישה העבודה ששרת , אגב דרך להעיר ברצוני : גיל , (י

אני ; בכלל יקצצו אם , זה מתקציב יקצצו במה יודע אינני . ל"י) מליון ל­16

עלינו יהיה תאושר לא היא ואת מינימלית תקציב הצעת הכנו שאנחנו יודע רק

. שבר בלי לעבוד יסכימו לא אנשים בי , לעולה הרפואי השרות את לצמצם

, אדמיניסטרטיביות והוצאות המנגנון בשטח לקימוץ הניתן בכל כה עד קימצנו אנו

זאת לעשות נאלץ שלא מקוים ואנו לקמץ רצינו לא התרופה ועל המרפאה על אך

.יי*יי .י *יי­"י! "לזיז ר*;ק 1*מחוה אמ אד . שלנו התקציב הצניח תתקבל אם . להבא גם
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: ר י מאי ר"ר

חשבונות לעשרת יבולים אנו שאין כמובן , הקודמת בישיבה לבם שספרתי נפי

. במגיפה להלחם באפשרותנו יש אם לר25ות כדי כםפזןים

יתנקם , בתק1"יבגו קיצוצים ייעשו אם

במידה מסודרת זציה יטלי הוםנ­ לידי הגענו רבים במאמצים . באישפוז גם הדבר

המוצע המצומצם התקציב יאושר אם גם , הבאה בשנה כי חושש אני . מםויימת

מבחינה ל8 במובן ­ החוץ מן עזרה לנו תבא לא אם אחורה ניסוג , ידנו על

15. 000 ל*חות לארץ יכנסו השנה כי , רלטיבית מבחינה אה כי אבסולוטית

מה אך , ומגרמניה מפולין הבאים היהודים מצב מה יודע אני . נוספים איש

העליח וממשרד המוכנות מן דרשתי אני . יודע אינני , עירק יהודי של מצבם

כדי , שם האנושי התומר הוא מה להוובח כדי לעירק רפואית משלחת לשגר

סוג מה זמן לעכב עלינו אם לדעת נובל ובן לקבלתם כאן להתבונן שנובל

פירושו אישפוז , עבורם אישפוז אפשרויות יצרנו טרם אשר , חולים של מיוחד

. מותאם רפואי ציוד גם אם כי , מיטה הבנת רק לא

של שאלה גם קיימת הכספים שאלה מלבד

כה עד עבדנו לא בי אם . הרפואות השגת לשם לנו הנחוצים , דוויזים

שואפים זאת בכל אנו הרי , לבך האפשרות לנו ניתנה לא כי , תכניתי באופן

. מימות 1952 בשנת לנו יהיו לא , בנינים ן בבני השנה נתחיל לא אם , לבך

אלו לקבל שנובל ייתכן אך , ליגןות מליונים לכמה זקוקים אנו כך לשנו

, הפתוח מכמפי סכומים

מצדכם שתבא פעולה כל לקראת נשמח אנו

לכם לייעץ הרשות לי אין . לנו הדרוש התקציב את לקבל לנן לגזור כדי 0

טוב יותר בכם מתמצאים חנכם כי חושב גפ ואני , ביותר היעילה הדרך מהי

בל היה אילו ביותר המועיל היה לדעתי בי להעיר רק לעצמי .ה אר . ממני

את המעברת השרים ועדת אל הוזמנו אנו . בך לשם מפלגתו בתוך פועל הבר

אך , יודע אינני הענין ייגמר במה . וחצי שעה בפניהם וחרצינו , התקציב

. .כמפלגות נקבעים שהעניניב ויודעים ** ישראל ארץ אנשי אנו

שהצענו ראיתם לבתיהחולים התמיכות בענין

כי אם , עלה לא 0 דק נ שהאי יודן! אני . בחשבון הבאה ימלית נ חמי התמיכל, אה

. כעת עליהן לעמוד אוכל שלא סיבות מתוך רבים במקומות התיקרה העבודה

אחד מוטנט עוד בחשבון , לקח עלינו . זו הצ??ה להגדיל לחצי/ז יכולים אתם

ההולכים יהיו ורבים , ציוריים חולים לבתי החולבים שהחולים והיא

. המלב"ן ידי על האחוזים במאת ישולר: עבורם שהתשלום מכך יהנו , לשם
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לתמיכות סעיף גם לנו יש זאת מלבד ! מאייר ד"ר

זח בסעיף הצענו אנו , תולים בקופות

אלו באן קובעים אנו אין , החולפת בשנה ל"י 400. 000 לעומת ל"י 500, 000

עבודתה גמר לאחר עד זו החלטה דוחים אם כי , זו מהקצבה תהניגה קופות

שהרשויות באופן יתחלק הנ"ל הסכום בבן* המטפלת הממשלתית הועדה של

, החולפת בשנת ל"י 505, 000 לעומת ל"י 100, 000 תקבלנה המקומיות

קבלג שחן ל"י 560, 000 לעומת ל"י 400, 000 תקבלנה החולים וקופות

, אשתקד

, ואחים אחיות להכשרת להקצבות ביחס

חולים בית בכ^ כי חושבים אנו , סעיפים בכסח לבך דאגנו כי לומר עלי

, בזה גם התחשבנו החולים בתי שבתקציבי כך , לאחיות ספר בית גם יהיה

אנו , ושיפורם חולים בתי להתאמת המוצע בתקציב גם בחשבון זאת לקחנו בן ^

ומסדרים , החדשים העולים עם הבאים אחות או רופא בל להוצ8 משתדלים

מבין מוציאים אנו , הסתגלות לשם , חדשים שלושה של קצרים קורסים עבורם

רצינית בעיה , זה בשטח תועלת להביא יכול שרק מי כל אלה קורסים מטיימי

לשם צורך אין לדעתנו . רוח ומחלות לשחפת באחיות המחסור מהווה מאד

בקורסים להסתפק אפשק אם כי , שנים שלוש של בלמוד אל!! אחיות הכשרת

, שנה או , שנה חצי של מרוכזים

לידי הצבא עם לבא הצלחנו לא אנו

עליהן , שנים שלוש של קורס אצלנו מסיימות שהתלמידות שלאחר כך , הסכם

דמי בתור בחורה אצלנו מקבלת זאת מלבד . שנתיים למשך בצבא *שרות להכנס

ושש , השניה בשנה לירות ארבע , הראשונה בשנה לחודש לירות שתי כי© "

, בצבא המקצוע את לומדת בחורה אם , זאת לעומת . ה*לישית בשנה לירות

מקבלות הן השלישית ובשנה , בצבא כשרות הראשנות השנתיים לה נחשבות

, אצלנו לומדת שהיא דבר אותו הבחורה לומדת בצבא , כיס כדמי לחודש ל"י 20

ציביליים חולים מחזיק הצבא , אתם להתחרות יכולים אנו אין בזח באופן

, שחפת חולי מיילים בסרפנד להחזיק מבריחים ואותנו , בתל­ליטוינסקי

בתורות מאתיים תובלנה בו לאחיות מרכזי ספר בית להקים תכנית לנו יש

החולים במי כל בין תתפזרנה הן בן ואחרי , חודשים במה במשך במרוכז ללמוד

וכן , השתלמות לשם חדשים במה למשך שוב אותן נאסוף שנ*8 *89 אחרי ; בארץ

, אותם קבלנו לא אך , זה לצורך בנינים במה בקיריה לקבל חשבנו , הלאמ

משרד הוסיף לא כת שעד הדבר נכון

כי מקווה אני , בנינים לנו היו לא כי , לשחפת אחת מיטה אף הבריאות

לנו יש , באביחיל , לשחפת שלנו הראשון החולים בית את נפתח הבא בשבוע
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לא אך , המשטרה ומן הצבא מן בנינים דרשתי אני . בסרפנד אחת מחלקה רק

לסדר יכולתי , אחד משטרה בית קבלתי אילו . אחד בנין אף לקבל כה עד הצלחתי

כי אומנם יודע אני . השחפת בקית את כך ידי על ולפתור מיטות אלף עד בו

, זה בכוון לחץ מפעיל והוא לענין והבנה טוב רצון יש הממשלה ראש מצד

כבבר נראה לא בעולם ארץ בשום כי בגלוי אמרתי . לותר מוכן איננו הצבא אך

מתגוררים שחפת שחולי בזמן בו , במבצרים ישבו ובריאים צעירים שאנשים , הזה

מק­ום שהוא דיר­אםר את הבטחון ממשרד רשמי באופן קבלנו כבר אנו . בצריפים

של פלוגה הצבא שלח בינתיים , לשחפת חולים בית פתיחת לשן1 ביותר מתאים

המקום את נקבל כי םטוכנע אני . הצבא לצרכי המקום את להכין ההנדסה חיל

מקווים אנו הקיף עד . חודשים כמה של עיכוב יחול בינתיים אך , זאת בבל

שיכנסו איש 160. 000 אותם עם . ובדיר­אמר בירושלים : מוסדות שני נפתח כי 4

בלפי התחייבנו ואנו שחפת חולי 1. 500­1, כ­­500 יתווספו ודאי , הבאה בשנה

. אותם לקחת אייר"ו

, הוכנס במשכורת להפרשים הנוגע הסעיף

עדיין! יודעים אגו ואין , העובדים של חדש דרוג בפני עומדים ואנו היות

. לשלם נצטרך משכורות אלו

*)****** מחוץ הן הר*ואי השרות הוצאות

. בלבד כרוניים בחולים מטפל הסלב"ן כי , המלב"ן ידי על הניתנות לתמיכות

. החולפזן בשנה נתנה שהיא המצומצמת התמיכה אותה גם להקטין עומדת הסוכנות

עמדנו ואנו , חדשים שלושה של לתקופה העולים את מבטחת היתח היא בה ^עד

טרם מרשים שלושה לאחר כי , חדשים לששה עד זו תקופה להאריך ממנה לדרוש

לא ואנו המסים את לשלם באפשרותו חימ שלא כך , סידורו את העולה מצא

מתכוונת בינתיים הראשונים^ החודשים לשלושת לאחר גורלו מה לרעת יכולנו

. בלבד אחד חודש עד לעולה מאפשרת שהיא הבטוח תקופת אח לצמצם הסוכנות

, הבאה בשנה לא גם ובודאי , השנה לפתוח אפשרות אין הבריאות למשרד

לאחר העולים של גורלם מת ידע לא שאיש כך , אלה אנשים בשבי^ מרפאות

. הסוכנות ידי על מבוטחים הם בו הראשון החודש

לתכנית מחוץ הן אלה תכניותינו כל

לומר יכול אינו שאיש מת ­ זו תקציבית בשנה תתגשם זו תבנית אם . הבטוח

של הכללית לקרן , לאישפוז המשמשים הסכומים כל את נעביר הרי ­ עתת

לקרן אלו סכומים מעבירים אנו אם . לנו ישארו הסכומים שאר האישפוזן

. מידינו יוצאו והנהלתם אלה שכספים אומרת זאת אין , האישפו* של הכללית

הרי בי , בכך הקשורים ובסדורים הרפואי בבטוח למפל ימשיך הבריאות משרד
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אחת* למטרה מנגנונים שגי נקים לא

מציעים אנו אותן הל"י 50. ב­000

האפשרת גם אם כי , בלבד אחיות להכשרת וגונח אין , הפרסונל הכשרו! לצרכי

לדאוג ובן לרופאים סמיפנדיוח למתן מעונינים אנו , לרופאים השתלטות

הרפואית הרמה להרמת שואפים אנו כי , בחו"ל להשתלם יוכלו זומהם שכמת

*$ הפעם כי מפחד אני , במלואה כמעט זו בקרן השתמשנו החולפת ,בשנה בארץ

,אני הראשונים הקורבנות יהיו וי"ד י"ג והסעיפים , בסכנה זה סעיף נמצא

. רפואי פרםונל בלי היום לעבוד אפשר אי כי הוא שברור חושב

הסוסים לי יש המלב"ן לפעולת ביחס

הג*וינט של השתתפותם אופן על . הברםלי הכנסת חבר של הםוסיו בכוון רבים

לנו הודיעו הם , ה*ןודמת בישיבה לכם מסרתי זו בקרן והממשלה הסוכנות ו

שאנו אמרנו אנו , שלהם החולים בתי את בעצמם לנהל רוצים הם בי 01פורש

המוסדות של המנהל בועד שותף יהיה שהג*וינט לכן להסכים רק יכולים

המנהל להיות ואופן פנים בשום יוכל לא אן , עליהם בקורת להעביר ויוכל

ומאידן רפואיות סוכנויות ארבע בארץ יש אחר שמצד בזמן בו , היחידי

. בערך , בו המושקע הכללי הסכום מן ברבע המוסד בקרן הגיוינט משתתף

אלה בכספים שישתמשו בתנאי וווייר"ו הממשלה כספי נתונים , זאת מלבד

שאם האוצר שר לנו רהבטיח שעברה בשנה , בלבד ובציוד בבנינים להשקעות

תוספת לנו לתת יובל הוא , נוספים לסכומים הוםפיטלי*ציה לצרכי נזדקק

שהממשלה אומר הוא כעת . ל"י מליון שמונה של רזרבה לרשותו ועומדת היות
ו ו

, אליהם אותנו מפנה והוא , בניה לצרבי בספים למלב"ן בבר נתנה כבר

תיעשה זו ושבנייה , הבניה תכניות על השפעה לנו שתהיה דורש אני כן על

עדיין אך , זאת לי מבטיחו הם , הבריאות משרד עם מלא פעולה תאום מתוך

אחיות יעסיקו שהם ייתכן לא גם זאת מלבר , לפועל יצא הדבר אם בטוח אינני

נוכל לא כי , אצלנו מקבלו שהן המשכורות על בהרבה העולות במשכורות

הציבור ואנשי הכנסת שחברי הוא חשוב לדעתי . זה בשטח הפקרזת להכניס

הוכחות לי יש כי האוצר לשר במפורש הודעתי . חלקים אינם הענינים בי ירעו

הבגיאות למשרד ביוםיש* . הג*וינט של הכספים עניני נהול אופן על

יכולים אנו שאין חולים לשם שולחים ואנו דווס * עם הסכם חולים ולקופת

לחץ מופעל בי בשוויצריה שלנו הקונסול מן ידיעה קבלנו . אותם לקלוט

, ישראל לארץ לחזור אלה חולים על

לציין עלי , ההגייניות למחלקות ביחס
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מאד מפגרות זאת ולעומת מפותחת הנה בתל­אביב ההגיינית הממלקה רק כי

לעשות אל0 לשבות וריכזה למעשה , ובירושלים בחיפה ההגיינית חמחלקות

מהנדסים , מומחים לפו יש זה בשטח , לפקח רק צריניט ו^נו העבודה את

גדולים קשיים לנו יש עבי שוב להזכיר עלי ובאן מאד טובים , סניטריים

שלוש נדחתה שלנו הראשי ולמהנדס צודקת בלתי כאן החלוקה , התחבורה בגלל

. מונית לקבלת הגיש 9ח1א הבקשה פעמים

ישר*ל מדינת לקיום הראשונה בשנה אם : הרפז , נ

להשלים החולים בחי היו מוכרחים

להמשין מוא אפשרי כי חושב אינני , להם שניתנה המצומצמת התמיכה עם

בשעה בה , לשנה למיטה ל"י 300 0ך על תמיכה ולחת בכך השנה גם ^

, יגדל אומנם המיטות מטפר . לשנה ומעלה לירות מאלף עולה מיטה שהחזקת

לירות מאה שנוסיף מציע אני . החולפת בשנה שהיתה כפי נשארת ההקצבה אך

. מיטה לכל

התמיכה מגדלת כ* להעיר על* זאת מלבד

מ המפעלי עם במתחשב אופן בשום מספיקה אינה ליי 50. ב­000 החולים לקופות

זו תמיכה להגדיל מציע אני , החדשים בישובים מבצעת החולים שקופת הרבים

. ל"י מליון חצי של לסכום עד

היינו שאנו חו#>ב אני , לגיויגט ביחס

שאין הושב אני . הממשלה לבין בינו הקיים ההסכם הוא מה לראות צריכים

הועדה בפנ* הדבר יובא בטרם חג*וינט עם הסכם על לחתום צריבה הממשלה ^

הבריאוח למשרד שנפנה מציע אני , נחתם בבר ההסכם אם הכנסתן של המתאימה

צעוזים זה בענין יהיו שלא כדי , ההסכם אח לפנינו להביא בדרישה

, בארץ לפעולה נכנס כבר הגיוינט שאם חושב אני . לבאר נובל לא אותם

, חודשים חםשמ­עשר לאחר גם בזאת ימשיך ודאי הוא

, גיל הכנסת חבר הצעת בעד אני , כלו לתקציב בנוגע

במפלגותיהם* לפעול החברים יכולים זאת מלבד . אישורו לשם שתפעל משלחת לבחור

המשרדים משלושת ווחד הוא זה משרד : לם . *

מייצג לו שאין כך , שר לאותו השייכים

. אלה בענינים *יתמצא הכספים בועדת נציג גם לנו אין , זאת מלבד . ישיר

כן שאין מה , המשרד של המינימליים הצרכים לפי ערוך זח תקציב דעתי לפי

כגוול גורלו יהיה בי חושש אני כן על , אמרים משרדים לתקציבי הדבר
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אח לחלק א*שר בעצם , ניכרים קיצוצים בו וייעשו המשרדים תקציבי יתר

ישיר באופן הנוגעים הטעיפים אותם : חלקים לשני הבריאות משרד חקציב

משמש בהם הסכומים לעומת , האחד החלק את מהווים הבריאות משרד לפעולת

קופות עבור מציע הבריאות שמשרד 500, 000 את . בלבד מעביר הבריאות משרד

ודוקא , אלו לרשויות להעביר רק עליו , המקומיות והרשויות החולים

כי נדמה לי גם . קבלתם על ילחצו אשר רבים תומכים יהיו אלה לסעיפים

כאן שלא מושב אני אך , לצרכים מתאימה אינה למיטה ל"י 300 פך על תמיכה

באופן הנוגעים הסעיפים את שיאשרו לבך לדאוג עלינו . העיקרי תפקידנו

תועלת רואה אינני הכטפים לועדת משלחת בבחירת . עצמו הבריאות למשרד ישיר

השרים ועדת תחליט בינתיים כי חושש אני . לכך מתנגד אינני אך , רבת

. מםויימים מסעיפים למחוק |

כך על לעמוד צריכים שאנו תושב אני

ידונו אם כי , שעברה בשנה שהיה בפי השנה יתנהל לא התקציב על שהויכוח

לפחומ . בעיותיו לסבך ויכנסו ומשרד משרד כל של תקציבו על נפרד באופן

עבםליאה* אלו דברים על לעמוד ישכחו לא זו ועדה שחברי לכך לדאוג עלינו

כך על נופף . הכספים בועדת זזדיון על גם בן אחרי נטויע במליאה הדיון

החברים יד* על יופעל אשר ללחץ מיוחדת חשיבות ביחסו מאייר ד"ר צדק

קבלת לשם שיפעלו הקספים ועדת חברי על במפלגות ללחוץ .אפשר במפלגות

הענינים את יפה ילמדו הועדה שחברי צורך יש בן! לשם אך , התקציב מצעת

הענינים את שתלמד מצומצמת ועדה לבמור מציע אני כן על . כאן מדובר עליהם

משנה ועדת להרכיב ממנו ולבקש פנקס ממר /? ד/י תדרוש כן ואחרי ביסודיות

. הבריאות משרד בתקציב ת*פלנה אלו משנה ועדות ושתי , הכספים ועדת מטעם

שלוקדח הברמלי הכנסת לחבר לומר עלי : גיל , י

לפעולת בימס מאד טוב נסיון יש זו

חושב אני . רציניים די ה'שגים זו בדרך קשגנו ואנו הועדה מטעם משלחות

, זאת עושה אינו הבריאות שר באשר , יותר עוד הדבר חשוב זח במקרה כי

העיריות שנציגי חושב אני גם . חדבר{ את עושים בן אחרים ששרים בשעה

, מצבוריים החולים לבתי הנוגעים ההצעה סעיפי באותם יתמכו המקומיות והרשויות

רציונלית בצורה יתנהל אם גם , במליאה לדיון כי חושב אני אין זאת לעומת

חשיבות מייחס אני . התקציב קביעת אופן על רבה השפעה תהיה , יותר

. מפלגותיהם בתוך החברים של האישית להשפעה יותר רבת

משרד אם לדעת רוצה חייתי זאת מלבר
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הועדה עמודת בענין 0ה , הפיתוח מכספי בספים אלו אי קבל כבר הבריאות

לוריה* *69 הכריז עליו , בחו"ל הרופאים של הגיוס בענין מה וכן הממשלתית

, החולים קופות מצב את התוקרת לועדת ביתם : מאייר ד"ר

וב8ורה יפה עובדת היא כי לומר על*

בתומר להיעזר אופן בבל יוכל , למסקנותיה יסכים שלא מי גם מאד# יסודית

אוספת* שהיא 7,ר3 העובדתי

צריכים , נהנינו לא עדיין הפיתוח מכספי

האוצר החליט טרם עתה לעת אבל , תולים בתי לבנין הלואמ לרבל היינו

מכספי דורשים אנו , לכך ביחס המלצות רק לתת רשאים אנו , ולמי לתת כמה

ובן , בחיפה לאחיות מרכ*י ספר ביה פתיחת לשם ל"* 500. כ­000 הפיתוח ן

, חולים בתי בנין לשם לירות מליון רבעי שלושת דורשים אנו

לומר עלי הרופאים לגיוס ביחס

, הילדים רופאי עם שיחה לי קןיתה שבוע לפני . אותי מפתיע אלה של יחסם כי

נגנא ולא , ולסרפנד יעקב לבאר , העין לראש , לבית­ליד ילדים רופא ודרשתי

רו^פאים חסרים , שנית מקצוען בבעלי מתםור כל ראשית יש . מובן רופא אף

קופח­ אם . חתישבות למקומ ללכת המוכן רופא לםצא אין , ושלישית צעירים

דיור תנא* ישנם בו מקום , בדפנה רופא למשרת קונקור* על מכריזה תולים

"עודף על מדברים אם . עצמו את יציע אשר רופא נמצא לא , מאד נוחים

, אביב בתל מצטופפים הרופאים שבל בכך כל ראשית היא הסיבה הר* , רופאים*1

למקום ללכת מהם לדרוש וקשה עור צעירים אינם הר(פאים רוב , ושנית "

על יתקבל אשר רופא שבל הכרזתי אני . אלו לתנאים ולהסתגל חדשה התקבות

שנח או שנה חצי במשך רפואי שרות ללמלא חייב יהיה , קונקורס ידי

של לרפואה הפקולטה מסייפי כי לקבוע רוצים אנו בך . העולים במחנות

, רבים כח כספים משקיעים למוריהם האפשרת לשם אשר , האוניברסיטה

את יקבלו בטרם , העולים במפנוח שנתיים או שנה של שרות למלא יוכרחו

. תעודותיהם

, שלנו הקונסוליות לכל בעצמי פניתי אני

טטולוגים כמה לנו להמציא בקשתי , בכלל אים ררפ לנו חסרים כי לומר לא ובכדי

. ועוד ילדים רופאי , הלס" ל"פבליק רופאים , עיניים רופאי , טובים

של עודן5 כאילו שיש המפרסמת הרופאים הסתדרות מאד חוטא>ז1 זה בענין

. בארץ רופאים

תקווה תליתי לא האחיות גיוס בענין

עלו הן אך , אחיות כמה מאמריקה הביאה "הדסה" . פרי נשא לא גם והוא רבות
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. לעצמנו או*ם להרשות יכולים אגו שאין כפי , מאד גדולים בסכומים לה

לחץ להפעיל נצליח אם גם בי לדעת עלינו : נצר ד0

הסיבה זאת בכל הרי , במפלגה חברנו על אישי

אם כי , הבריאות למשרד תקציב עוד להוסיף מתנגד שמישהו א בכך איננה

תוספת בבל לזלזל לנו אל , בן על . נתונים אנו בו האמצעים בחוסר

את לנהל לנו נוח יותר אם גם , לנו להוסיף יוכל יו החו$ מן שמינהו

לא ההזנה ועדות כי , החינוך משטח יודעים אנו . בעצמנו ענינינו

, "הדסה" עם הסכם לידי לבא יבלו ולא היות ממושכן! די תקופה במשך הוקמו

. המקסימלית גסידה הגיוינט את לשתף להשתדל עלינו לדעתי

גיוס בעית היא אחרת צבורית בעיה ^

תקופת את סיומן לאחר אלה בחורות של לצבא גיוסן שענין לי ברור . האחיות

או מורה , אמות ןןל להשפיע נובל לא אנו . קשה בהן פוגעת , לימודיהן

. לצבא תלך זה אחרי ורק , בערך 21 גיל עד בלומר , שניס שלוש ללמוד גננת

אנו . בצבא שרות בשנות תחשבנה הלמוד ששנות לכך דרך למצא עלינו

עם ר^יון לקבוע אפשר : גיל . (י . היום פדר על זו שאלה לתעלות צריכים

ללמוד נוספות בחורות להמריץ אולי שנובל הושבת אני (. הבטמון שר

. הכנסה מס בעיקר , המסים בתשלום הקלות להן להבטיח נוכל אם , זה מקצוע

להצעת להוסיף מציע תרפז הכנסת חבר : רקנטי . א היו"ר

הניתנת התמיכה של הגדלה זו תקציב *י

לתמיכה לירות מאה של ותוספת , מליון חצי של סכום לידי עד החולים לקופות

, תתקבל לא ההצעה אם . ל"י 300, ב­000 #8א*ך 0**8 יהווה זה 0*ה ; המוצעת

בבל לעמוד עלינו אופן בכל . הפנימית החלוקה אופן על באן נדון אנו

. זו להצעה התנגדות כל אין כי רואה אני , זו תקציב הצעת לימין תוקף

, והרפז נצר , גיל החברים ישתתפו המשנה בועדת

המטפל הפקיד את ונזמין לאוצר שנפנה מציע אני : לם . י

. הג"וינט עקז בהסכם

כן גם להכין הסעד מן לדרוש עלינו כי חושב אני : גיל . י

. הסעד בעניני נטפל הבא ובשבוע , כזה תקציב
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